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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2138
  Data: 09/10/2018 09:00

EXPEDIENTE

- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO

- SECRETÁRIO:

NA PRESENTE SESSÃO SERÃO APRESENTADOS DOIS PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO,
REQUERIMENTOS E  INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA Nº 2137 DA SESSÃO DE 02 DE OUTUBRO DE 2018

- EXPEDIENTE:

REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
 VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT
REQUERIMENTO:
Nº 10/2018: Moção de Congratulações dirigida aos professores da Rede Pública de Ensino de
Jardim (MS), pela passagem do Dia do Professor, que ocorrerá na próxima segunda-feira, 15 de
outubro.
 INDICAÇÃO:
Nº 46/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente
da municipalidade, a possibilidade de providenciar iluminação pública na BR 060, saída para Bela
Vista (MS), preferencialmente até a sede do Instituto Federal de Mato Grosso do Sul, em Jardim.
 VERª. KÁTIA FARIAS
Nº 19/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente
da municipalidade, a instalação de passarelas elevadas em frente a Escola Municipal Castelo
Branco e Escola Estadual Cel. Rufino, ambas na Rua Antonio Pinto Pereira, Vila Angélica.

Nº 20/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor
competente da municipalidade, seja viabilizada a adequação da Escola Municipal Zeus
Benevides, que está em processo de reforma, para os moldes de ser a primeira escola municipal
em tempo integral, atendendo as prerrogativas que são exigidas para tal fim.
 VER. DANIEL SOARES SEMZACK:
INDICAÇÕES:
Nº 49/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente
da municipalidade, seja concluída a antena de internet do Assentamento Recanto do Rio Miranda,
a fim de atender a demanda dos moradores, estudantes e os Agentes de Saúde daquela
localidade, que ficam impossibilitados de elaborarem seus trabalhos.

Nº 50/2018: ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que determine ao setor
competente da municipalidade, seja viabilizada a aquisição de um veículo para atender as
demandas da saúde de nosso município no que se refere aos moradores do Assentamento
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Recanto do Rio Miranda.
 VER. PIETRO AQUINO CÂNEPA:
INDICAÇÕES:
Nº 12/2018: ao Prefeito, solicitando o estudo da possibilidade da disposição de máquinas, como
patrulha mecanizada ou parte dela, para serviços essenciais no Assentamento Guardinha.
Nº 13/2018: ao Prefeito, solicitando que seja feita uma análise da iluminação pública na

esquina das ruas Alcides Cavalheiro Flores e Antonio José de Lima.
 
 

- ORDEM DO DIA

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

- PROJETOS DE LEIS

PROJETO DE LEI ORDIN&AACUTE;RIA - EXECUTIVO - 15/2018 - GUILHERME
ALVES MONTEIRO&NBSP;

Dispõe sobre normas urbanísticas específicas para a instalação de infraestrutura de suporte para
equipamentos de telecomunicações autorizadas e homologados pela Agência Nacional de
Telecomunicações-ANATEL e o respectivo licenciamento, nos termos da Legislação Federal
vigente.

PROJETO DE LEI ORDIN&AACUTE;RIA - EXECUTIVO - 16/2018 - GUILHERME
ALVES MONTEIRO&NBSP;

Institui a Banda Musical Municipal de Jardim, e dá outras providências.

- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:

REQUERIMENTO 10/2018 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

&NBSP; REQUEREMOS A MESA DIRETORA, OUVIDO O PLEN&AACUTE;RIO NA FORMA
REGIMENTAL, NOS TERMOS DO ARTIGO 162, INCISO XI, DA RESOLU&CCEDIL;&ATILDE;O
N&ORDM; 003/2018, MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E
APLAUSOS DIRIGIDA AOS PROFESSORES DA REDE P&UACUTE;BLICA DE ENSINO DE JARDIM
(MS), PELA PASSAGEM DO DIA DO PROFESSOR, QUE OCORRER&AACUTE; NA
PR&OACUTE;-XIMA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE OUTUBRO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 46/2018 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;
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&NBSP; INDICAMOS A MESA DIRETORA, OUVIDO O PLEN&AACUTE;RIO NA FORMA
REGIMENTAL, QUE ENVIE EXPEDIENTE AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AO
MESMO QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, A POSSIBILIDADE
DE PROVIDENCIAR ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O P&UACUTE;BLICA NA BR 060,
SA&IACUTE;DA PARA BELA VISTA (MS), PREFERENCIALMENTE AT&EACUTE; A SEDE DO
INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, EM JARDIM.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 19/2018 - VER&ORDF;. KATIA FARIAS&NBSP;

&NBSP; INDICAMOS A MESA DIRETORA, OUVIDO O PLEN&AACUTE;RIO NA FORMA REGI-
MENTAL, QUE ENVIE EXPEDIENTE AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AO MESMO
QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, A
INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE PASSARELAS ELEVA-DAS EM FRENTE A ESCOLA
MUNICIPAL CASTELO BRANCO E ESCOLA ESTADUAL CEL. RUFINO, AMBAS NA RUA ANTONIO
PINTO PEREIRA, VILA ANG&EACUTE;LICA, TENDO EM VISTA O AUTO FLUXO DE
VE&IACUTE;CULOS NOS HOR&AACUTE;RIOS DE ENTRADA E SA&IACUTE;DAS DOS ALUNOS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 20/2018 - VER&ORDF;. KATIA FARIAS&NBSP;

INDICAMOS A MESA DIRETORA, OUVIDO O PLEN&AACUTE;RIO NA FORMA REGIMENTAL,
QUE ENVIE EXPEDIENTE AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AO MESMO QUE
DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, SEJA VIABILIZADA A
ADEQUA&CCEDIL;&ATILDE;O DA ESCOLA MUNICIPAL ZEUS BENEVIDES, QUE EST&AACUTE;
EM PROCESSO DE REFORMA, PARA OS MOLDES DE SER A PRIMEIRA ESCOLA MUNICIPAL EM
TEMPO INTEGRAL, ATENDENDO AS PRERROGATIVAS QUE S&ATILDE;O EXIGIDAS PARA TAL
FIM.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 12/2018 - VER. PIETRO AQUINO C&ACIRC;NEPA&NBSP;

AO PREFEITO, SOLICITANDO O ESTUDO DA POSSIBILIDADE DA DISPOSI&CCEDIL;&ATILDE;O
DE M&AACUTE;QUINAS, COMO PATRULHA MECANIZADA OU PARTE DELA, PARA
SERVI&CCEDIL;OS ESSENCIAIS NA &AACUTE;REA RURAL NO ASSENTAMENTO GUARDINHA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 13/2018 - VER. PIETRO AQUINO C&ACIRC;NEPA&NBSP;

AO PREFEITO, SOLICITANDO QUE SEJA FEITA UMA AN&AACUTE;LISE DA
ILUMINA&CCEDIL;&ATILDE;O P&UACUTE;BLICA NA ESQUINA DAS RUAS ALCIDES
CAVALHEIRO FLORES E ANTONIO JOS&EACUTE; DE LIMA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 49/2018 - VER. DANIEL SOARES SEMZACK&NBSP;

AO PREFEITO, SOLICITANDO A CONCLUS&ATILDE;O DA ANTENA DE INTERNET DO
ASSENTAMENTO RECANDO DO RIO MIRANDA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 50/2018 - VER. DANIEL SOARES SEMZACK&NBSP;
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AO PREFEITO, SOLICITANDO A VIABILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O PARA
AQUISI&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM VE&IACUTE;CULO PARA ATENDER AS DEMANDAS DA
SA&UACUTE;DE DO MUNICIPIO.

- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA LISTA –
5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL

OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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